

Αρχική » Πολιτισμός » Ιγνάτιος Καΐτεζίδης: Η ιστορική μνήμη να αποτελέσει πηγή γνώσης για τις νεότερες γενιές

Ιγνάτιος Καΐτεζίδης: Η ιστορική μνήμη να αποτελέσει πηγή γνώσης για τις νεότερες γενιές

Δημοσιεύθηκε στις **20 Μαΐου, 2015 11:02** στην Κατηγορία: **Πολιτισμός, Τσιμπήματα**

Μέγεθος κειμένου: α- α+

Φωτοαγγελίες

Γιατί να χάνεις ώρα ψάχνοντας; Βρες αυτό που θες εύκολα & απλά!



Με κάθε επισημότητα, σε πνεύμα ενότητας και με εκδηλώσεις στις δημοτικές ενότητες του Πανοράματος και του Φιλύρου τελέστηκε και φέτος η επέτειος της γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη. Με το σύνθημα «δεν ξεχνώ» να κυριαρχεί στις εκδηλώσεις που έγιναν υπό την αιγίδα του δήμου μας.

Στο Πανόραμα τις εκδηλώσεις συνδιοργάνωσαν η Ενωση Ποντίων Πανοράματος και η Φιλόπρωχος Αδελφότης Ιμερέων, σε συνεργασία με τον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη. Το πρωί εψάλλη επιμνημόσυνη δέηση στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, ενώ στη συνέχεια κατατέθηκαν στεφάνια στο Ηρώο του Ακρίτα του Πόντου.

«Αποτίουμε τον οφειλόμενο φόρο τιμής στα θύματα της γενοκτονίας, με πνεύμα ενότητας και ομοψυχίας. Και είναι σημαντικό η ιστορική μας μνήμη να αποτελεί πηγή γνώσης για τις νεότερες γενιές. Για να θυμούνται οι παλιότεροι και να γνωρίζουν οι νεότεροι», σημείωσε στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καΐτεζίδης, ενώ στην εκδήλωση μίλησαν ακόμη ο πρόεδρος της Φιλοπτώχου Αδελφότητας Ιμερέων Κώστας Λειβαδόπουλος και ο πρόεδρος της Ενωσης Ποντίων Πανοράματος Γιώργος Λαζαρίδης. Οι φετινές εκδηλώσεις κορυφώνονται την Τετάρτη, στις 7 το απόγευμα, όπου στο Αμφιθέατρο Πολιτισμού του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη θα πραγματοποιηθεί η συνάντηση πέντε χορωδιών.

Εκδηλώσεις έγιναν και στο Φίλυρο, που διοργανώθηκαν από τον τοπικό Ποντιακό Σύλλογο. Το πρωί τελέστηκε μνημόσυνο στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, ενώ στη συνέχεια εψάλλη επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο του Ποντιακού Ελληνισμού. Στην εκδήλωση απηύθυνε χαιρετισμό ο πρόεδρος του Ποντιακού Συλλόγου Φιλύρου Νίκος Μουρατίδης, ενώ στη συνέχεια επακολούθησε μουσικοχορευτικό δρώμενο.

Ετικέτες: γενοκτονία, δήμαρχος Ιγνάτιος Καΐτεζίδης, Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, πόντιοι

Μοιραστείτε το!

3

Tweet

+1

0

Like

21k

ΚΛΙΚ ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ

Κάντε κλικ και διαβάστε την τελευταία έκδοση της Εφημερίδας «Καρφίτσα» σε μορφή PDF



ΤΣΙΜΠΗΜΑΤΑ

«Κινούμαστε μέσα σε μια πολιτική... γραφικότητα»



"Είναι έξω από τα όρια του πιστευτού ότι ο Βαρουφάκης τους ηχογράφησε..."

Mr. & Miss
Hellenic Model
2015

Δήλωσε συμμετοχή
στο διαγωνισμό ομορφιάς